@ Calcul réfléchi de la soustraction : cas du type 12 - 9
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L'écureuil essaie de calculer 12 -9. Picbille calcule 12 - 9.
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Il a complé

Verifie e Vérifie e
compléte 12-9= _3 | compléte 12-9=_3 _

Dowe, cest 10et 2.
Je barre 9 ou début.

12 « 9, cest 1 et encore 2.

\ Qui voit le mieux ce qu'ill a barré ? I'écureuil ou Picbille ? d

Calcule en dessinant et en barant ou début comme Picbille. t ‘
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11-8=_3 13-9=_4
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15-9=_6__ 1M1-5= 6A

Imagine les groupes de dix el les jelons sokés el calcule.
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Caleule. siw peux éris directement le résulal sur la deunéme ligne ’
17+45= 10+7+40+5 48 +26= 48+20+6
=_62 = 74
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